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Esitsizlikler - 1
“18 tondan fazlasini tartmaz.” ifadesine ait matematik 4. En fazla 450 kg yuk tasiyabilen bir asansérle kutlesi
ciimlesi agagidakilerden hangisidir? 90 kg olan bir usta kendisi ile beraber kutlesi 15 kg olan
kolilerden x tane tagimistir.
A) x> 18 B) x=18 Buna gore asansorle tek seferde usta ile beraber kag
C) x < 18 D) x < 18 koli taginabilecegini gosteren esitsizlik asagidakiler-

den hangisidir?

A) 15x < 450
B) 90 + 15x < 450
C) 90 + 15x = 450
D) 15x < 450

gl

5. “Ayse bir hafta boyunca glnlik en az 8 TL, en ¢ok 15 TL
para harcamistir.”

Asagidaki ifadelerden hangisi x = 30 esitsizligi ile
belirtilebilir?

Ayse’nin bir hafta boyunca harcadigi toplam para
miktarini gosteren esitsizlik asagidakilerden hangisi-

A) Teyzem 30 yasindan kiguktdr.
B) Simdiye kadar 30 kitap okudum.
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ir?
C) Bugilin en az 30 soru ¢dzecegim. dir?
D) Bugiin en fazla 30 dakika televizyon izleyecegim. A) 8=x=15
B) 24 <x< 45
C) 56 <x <105
2 D) 63 <x <135
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“7 eksigi 7'den biiyiik ve 17°den kiiciik olan gercek sayi- = 6. Eylll, Zeynep ve Doga’nin matematik yazilisindan aldik-
lar” ifadesine ait matematik ciimlesi asagidakilerden lar notlarla ilgili asagidaki bilgiler veriliyor.
hangisidir? + Eylul 85 almistir.
A) 0<x<17 * En yuksek notu Zeynep almstir.
B) 10 <x+7<17 * Doga, Zeynep’'ten 5 puan disik almistir.
C) 7<x—-7<17 Buna goére Doga’nin aldigi notu ifade eden esitsizlik
D) 14<x—-7<24 asagidakilerden hangisidir?
A) x> 80 B) x <80
C) x>90 D) x <90
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MATEMATIK
Esitsizlikler - 1
7. Yesim Hanim 1 kilogram cilek ile yapacagi recel igin 10. 5 3
1,5 kilogramdan fazla 2 kilogramdan az seker kullan-
maktadir. Verilen say1 dogrusunda kalin gizgiyle gésterilen esit-
Buna goére Yesim Hanim’in 20 kg cilek ile yapacag: sizlik agagidakilerden hangisidir?
recel i¢in kullanmasi gereken seker miktari agagidaki A) —2<x<8
esitsizliklerden hangisi ile ifade edilebilir? B) 2<x<8
A) 25 <x <40 C) 2=<x<8
B) 30 <x <40 D) -2<x<8
C) 15<x<20
D) 35 <x <40

11. Sdresi 40 dakika olan matematik sinavinda sorulari en
¢abuk ¢dzen kisi 15 dakikada sinavini bitirmistir.

3
E’ Tiim 6grenciler sinav siiresi bitmeden sinavlarini bi-
:~§ tirdiklerine gore 6grencilerin sinavi bitirme siireleri-
. . . . = nin alabilecegi degerler agagidaki say1 dogrularindan
8. x> 3 esitsizligi agagidaki sayi1 dogrularindan hangi- % hangisinde kalin gizgiyle gésterilmistir?
sinde kalin ¢izgiyle gosterilmistir? o
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3I 12. Ug kardesten en biiytigii 38 yasindadir. En bly(k kardes,
9. Ahmet Bey Ankara’dan istanbul’a giderken saatte en az g en kicuk kardesten 8 yas buyuktar.
L S
90 km, en gok 120 km hizla gitmistir. @ Buna gore ortanca kardesin yasinin alabilecegi de-
Buna gore Ahmet Bey’in hizi agagidaki sayi dogrula- S gerler agagidaki say! dogrularindan hangisinde kalin
rindan hangisinde kalin gizgiyle gosterilmigtir? cizgiyle gosterilmistir?
A) A) =
90 120 8 38
90 120 30 38
©) 90 120 ©) 38 46
D) 9 120 ®) 22 30
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Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu okutunuz.
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